




БИОГРАФИЈА 

 

Милица Ланговић (рођ. Тодоровић) је рођена 23. децембра 1992. године у Лесковцу. 

Основну школу „Десанка Максимовић“ похађала је у Великој Копашници и Грделици. 

Средњу Медицинску школу у Лесковцу завршила је 2011. године. Основне академске 

студије на Географском факултету Универзитета у Београду, студијски програм 

Географија, уписала је школске 2011/2012 године. Током основних академских студија 

остварила је просечну оцену 9,33. Мастер академске студије на Географском факултету 

Универзитета у Београду, студијски програм Географија, уписала је школске 2016/2017 

године и завршила их са просечном оценом 9,86. Мастер рад одбранила је 21. септембра 

2017. године са оценом 10 и тиме стекла звање мастер географ. Током студија била је 

стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Милица Ланговић је 

2017. године проглашена за студента генерације на студијском програму Географија. 

 

Докторске академске студије - Геонаука на Географском факултету Универзитета у 

Београду уписала је школске 2017/2018. Све испите предвиђене наставним програмом на 

докторским академским студијама положила је у року са просечном оценом 10. Тема 

докторске дисертације одобрена је на Већу научних области грађевинско-урбанистичких 

наука одржаном 8. јуна 2021. године.  

 

Од школске 2019/2020 године ангажована је као демонстратор у организацији и реализацији 

вежби из више предмета на Одсеку за географију. У периоду 2022-2023. године била је 

запослена у звању асистента на Географском факултету Универзитета у Београду.  

 

Бави се анализом миграције, нарочито у домену повратних и еколошких миграција а 

потенцијално везано и за соларно-терестричких интеракција и другим узрочницима. 

Истраживање је потребно Лабораторији за астрофизику и физику јоносфере и представљало 

би значајан искорак у добијању нових информација и знања. 

 

Током досадашњег научно-истраживачког рада, била је ангажована на различитим 

националним и иностраним научно-истраживачким пројектима у склопу којих је имала 

прилику да сарађује са бројним стручњацима из области. 

 
 




































